

THE CORPORATION OF THE CITY OF GRAND FORKS

CITY OF GRAND FORKS OFFICIAL COMMUNITY PLAN BYLAW REPEAL BYLAW NO. 1919-R

A bylaw to repeal The City of Grand Forks Official Community Plan Bylaw No. 1919.

The Municipal Council for the Corporation o	f the City of Grand F	orks, in open meeting	lawfully
assembled. ENACTS as follows:			

Citation

1. This bylaw may be cited as the "City of Grand Forks Official Community Plan Bylaw Repeal Bylaw No. 1919-R"

Repeal

- **2.** That Bylaw No. 1919 cited, for all purposes, as the "City of Grand Forks Official Community Plan Bylaw No. 1919, 2011" and any amendments thereto, be hereby repealed.
- **3.** For convenience, the repealed amendments include the following amendment bylaws: 1935 2012; 1919-A1 2016; 1919-A2 2018; 1919-A4 2021; 1919-A5 2021; 1919-A6 2021; 1919-A7 2021; 1919-A8 2021; 1919-A9 2022

Read a first, second, and third til	me by the Municipal Council this 27th day of June, 2022.
Adopted this day of	, 2022.
Mayor – Brian Taylor	Corporate Officer – Daniel Drexler
	CERTIFICATE
"City of Grand Forks Official Co	be a true and correct copy of Bylaw No. 1919-R, cited as the ammunity Plan Bylaw Repeal Bylaw No. 1919-R", as passed by ouncil on the day of, 2022.

Corporate Officer of the Municipal Council of the City of Grand Forks